



Prodej rodinného domu 6+kk, 421m², Malešov

, Malešov, Kutná Hora

10 350 000 Kč

Exkluzivně nabízíme k prodeji jedinečný rodinný dům, který se stane vaší oázou klidu a harmonického bydlení. Pokud toužíte po místě, které vás okouzlí svou atmosférou, přírodou a prostornými interiéry, pak je tento dům přesně pro vás! Tato výjimečná nemovitost o dispozici 6+kk se rozprostírá na užité ploše 421m² a je zasazena do krásného pozemku o velikosti 1267m². Po vstupu do domu vás přivítá prostorná a vzdušná atmosféra. Hlavní obytné místnosti jsou navrženy tak, aby nabízely maximální komfort a variabilitu. Dva prostorné pokoje jsou ideální pro děti či hosty, zatímco útulná ložnice poskytuje dokonalé útočiště pro odpočinek. A co víc, naleznete zde unikátní chilli zónu, která nabízí přípravu na vlastní pec na pizzu, ideální pro rodinné večery a přátelské oslavy. Pánská místnost, kterou si můžete přizpůsobit podle svých představ, je perfektní pro relaxaci, kulečnický nebo bar a stane se skvělým místem pro zábavu a setkávání s rodinou a přáteli. Jedním z nejpřitažlivějších prvků této nemovitosti je nádherný splav, na který se můžete dívat z vrchní místnosti. Tento jedinečný pohled, doplněný romantickým potokem, vytváří kouzelnou atmosféru, která vás uchvátí a přinese klid do vašeho každodenního života. Příroda je zde na dosah ruky. Přilehlý les a rybník vybízí k rybaření, houbaření a romantickým procházkám. Užijte si čas strávený v přírodě, relaxaci u vody nebo rodinné pikniky na čerstvém vzduchu. Nemovitost prošla v roce 2019 rozsáhlou rekonstrukcí, která zajistila moderní standardy bydlení. Dům je vytápěn pomocí kotle na tuhá paliva, což přispívá k nízkým měsíčním nákladům na provoz, a přitom poskytuje pohodlí i v chladných měsících. V okolí je k dispozici kompletní občanská vybavenost - lékař, potraviny, základní a mateřská škola a pošta. Tato lokalita nabízí nejen klidné bydlení, ale i snadný přístup ke všem potřebným službám. Vzdálenost do Kutné Hory je pouhých 6 kilometrů. Tento rodinný dům je ideálním místem pro ty, kdo hledají krásné a pohodlné bydlení v harmonii s přírodou. Oáza klidu, útulné rodinné sídlo nebo pohádkový dům - možností je mnoho. Neváhejte a zavolejte nám, rádi vám poskytneme další informace a domluvíme prohlídku. Toto místo vás okouzlí a stane se vaším domovem na celý život.